



“双红会”，穆里尼奥约战克洛普

本周末，英超将迎来一场重头戏——利物浦坐镇安菲尔德迎战曼联，上演本赛季首次“双红会”。无论从两队的历史恩怨，还是明星云集的阵容，以及两位名帅穆里尼奥和克洛普的碰撞，都绝不会让你失望。

曼联本赛季最大的考验

基于两点原因，这场比赛会是曼联新赛季以来最重要的一场比赛。

首先，安菲尔德的客场本身就是终极考验，它会从精神和身体上为客队带来很大的压力。显然，双方阵容的本土青年才俊数量都比以前更少了，但这场比赛的气氛会非常好，这也是作为球员不敢输掉的一场比赛。

前曼联球星加里·内维尔说：“我前往安菲尔德踢球从来没有感到兴奋，其中有着太多的利害关系，只有当你在安菲尔德拿到胜利的时候，才有理由高兴起来。”

这也是曼联新赛季最重要的比赛之一。考虑到此前曼联的对手实力都没有利物浦强，所以这场比赛是他们真正的考验，甚至从某种程度上讲，开启了一段艰难赛程，接下来他们还将和热刺、切尔西直接对话。

前30分钟至关重要

在英超多年，很少有俱乐部可以给穆里尼奥带来痛苦。

2005年联赛杯决赛，他的第一个冠军奖杯正是在对阵利物浦的比赛中获得的。而英超执教生涯中，穆里尼奥从利物浦身上得到28分，其中2014年率领切尔西在安菲尔德拿到3分，直接断送了杰拉德英超冠军的梦想。

但另一方面，利物浦也是穆里尼奥少有的苦主之一，2005年和2007年欧冠半决赛，穆里尼奥的球队都在安菲尔德失利，那也是穆里尼奥职业生涯最为痛苦的几个时刻。

即便如此，穆里尼奥还是非常喜欢利物浦这个对手。上赛季，他曾在球队近况不佳的情况下前往安菲尔德，面对的是场不容有失的比赛，而本赛季穆里尼奥很清楚是什么情况。

与上赛季相比，这一次不容有失的是利物浦。他们的踢法只有一种，那就是前30分钟极具冲击力，所以曼联必须顺利度过这一阶段，之后穆里尼奥就知道怎么做了。

另外，博格巴的缺席对曼联来说肯定是巨大的打击，所以需要防守更深一些，阵型更加紧凑，但和上赛季面对利物浦时不同，这一次曼联可以在反击中投入更多的兵力。



马内缺阵，还有萨拉赫

马内已经成为利物浦非常重要的力量，但同时还有萨拉赫、菲尔米诺、库蒂尼奥等人，他们在进攻端也具有真正的威胁性。

上赛季马内加盟利物浦之前，也许没有多少人想到他可以成为俱乐部最关键的球星，但现在无论怎么称赞他都毫不过分，想想上赛季非洲杯马内缺席时发生的事情吧，失去他对利物浦会是巨大的打击。

如今，尽管马内缺阵这场重要的比赛，但利物浦有了萨拉赫，可以填补需要的速度，也让马内的缺失不会造成最大的影响。萨拉赫说：“这场比赛很重要，地球上的每个人都会观看，希望我们努力赢得胜利，提升在积分榜的排名。”

卢卡库的正名之战

看起来，卢卡库已经适应了曼联的节奏，并完美融入其中。他完成了球队赋予他的所有使命，包括将主场的平局悉数转换为胜利，但这场“双红会”，将是本赛季卢卡库的真正考验。

做客安菲尔德对卢卡库来说，无疑是必须迈过的一道门槛，他拿球时肯定会受到更多的限制，所以需要展现出冷血杀手的一面。而只有在大场面中证明自己，才会得到重新定义的机会，特别是在一家渴望赢得一切的俱乐部效力时，作为世界顶级前锋，需要用重量级比赛中的表现以及冠军奖杯为自己正名。

另一方面，由于博格巴铁定缺阵，费莱尼出场成疑，也让卢卡库的作用显得更加重要。穆里尼奥说：“从我了解到的情况来看，费莱尼无法出战利物浦。不过我并不担心，因为其他球员会获得上场机会，我信任每一名球员。”

在刚结束的世界杯欧洲区预选赛中，卢卡库代表比利时出战并取得进球，显示出不俗的状态。穆里尼奥说：“卢卡库已经从伤病中恢复。本赛季说卢卡库和马蒂奇没有起到作用是不公平的，我们必须承认他们应该得到的赞誉，我们也给了他们发挥的空间，并让他们以自己想要的的方式踢球。”

库鸟数据力压姆希塔良

赛前，英国媒体对两队中场核心库蒂尼奥与姆希塔良的数据进行了分析。

库蒂尼奥在新赛季英超前7轮中出战3次，出场时间为247分钟，打入2球助攻1次。姆希塔良场均出战，时间是560分钟，打进1球助攻5次。单从数据上看，姆希塔良制造了6个进球，显然占据优势；但是如果按效率看，库蒂尼奥更高，他平均82分钟就能打入1球或助攻1次，而姆希塔良是平均93分钟。

在传球次数上，库蒂尼奥场均传球为60次，场均关键传球次数为4.7次；姆希塔良场均传球为45次，场均关键传球次数为3次。但在传球成功率上，姆希塔良为85%，略领先库蒂尼奥的83%。

库蒂尼奥与姆希塔良球风灵动，都非常善于过人，但是在新赛季的比赛中，库蒂尼奥的过人次比姆希塔良高效，库鸟场均过人3.3次，姆希塔良不到库蒂尼奥的一半，场均仅1.4次。（陶硕）

声音

穆帅：只是普通比赛

本报讯 曼联主帅穆里尼奥强调，在自己眼中，做客利物浦和其他英超赛事没有分别。

穆里尼奥说：“这场比赛也是3分，没有任何不同。如果赛季某个阶段，两队交锋的意义超过3分，那么会显得特别，但这场比赛看不到如此的重要性。”

穆里尼奥还说：“我喜欢去安菲尔德吗？是的；喜欢面对利物浦吗？是的。那是座漂亮的球场，他们是最好的对手，不过备战的时候，我们的心态完全一样，这只是一场普通比赛而已。”

达格利什：曼联摆大巴

本报讯 前利物浦传奇球星达格利什表示，穆里尼奥会在比赛中“摆大巴”，而利物浦会想法打破曼联的防守。

上赛季，这对死敌在联赛的较量都以平局收场。达格利什认为，双方实力依旧非常接近，这次克洛普的球队会打破穆里尼奥本赛季的不败金身，“这会是场艰难的比赛。上赛季曼联来到利物浦时，穆里尼奥摆起了大巴，而且并非只有一辆，我觉得他派上了很多辆双层大巴。这不会给穆里尼奥造成困扰，但对于利物浦来说是艰难的。”

达格利什预测库蒂尼奥可以帮助利物浦打开胜利之门，“库蒂尼奥有能力在一场开放的比赛中取得进球，或者通过自己的任意球技术破门，我感觉利物浦会以2:1获胜。”

巴恩斯：看好利物浦

本报讯 曾经效力过利物浦的前英格兰国脚巴恩斯表示，自己看好利物浦赢得比赛。

巴恩斯说：“利物浦在与之前5名球队交手时的表现，让我认为他们会赢得这场比赛。他们踢得很开放，整支球队都参与进攻，如果一支球队面对利物浦大举进攻，而不注重防守深度和厚度，那么很难阻挡马内、萨拉赫和菲尔米诺这些球员，最终落得惨败，这正是阿森纳、切尔西、热刺和曼联等球队身上多次上演的一幕。如果曼联与利物浦对攻的话，我认为利物浦会赢，不过他们处在榜首，这样做会有压力。”